



## **Р Е Ш Е Н И Е**

### **СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН**

от 28.03.2018

№ 370

г. Кореновск

#### **Об отчете исполняющего обязанности директора муниципального казенного учреждения комплексного социального обслуживания подростков и молодежи муниципального образования Кореновский район «Молодежный центр» за 2017 год**

Заслушав и обсудив отчет исполняющего обязанности директора муниципального казенного учреждения комплексного социального обслуживания подростков и молодежи муниципального образования Кореновский район «Молодежный центр» Васильева Андрея Андреевича о результатах деятельности за 2017 год, Совет муниципального образования Кореновский район РЕШИЛ:

1. Отчет исполняющего обязанности директора муниципального казенного учреждения комплексного социального обслуживания подростков и молодежи муниципального образования Кореновский район «Молодежный центр» о результатах деятельности за 2017 год принять к сведению.

2. Отделу по взаимодействию с представительным органом администрации муниципального образования Кореновский район разместить (опубликовать) полный текст настоящего решения в электронном СМИ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обеспечить его размещение на официальном сайте Совета муниципального образования Кореновский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета  
муниципального образования  
Кореновский район

В.В.Слепухин

**Отчет**  
**о проделанной работе муниципального казенного учреждения**  
**комплексного социального обслуживания**  
**подростков и молодежи муниципального образования**  
**Кореновский район «Молодежный центр»**  
**за 2017 год**

Муниципальное казенное учреждение комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» муниципального образования Кореновский район (в дальнейшем - «Центр») учреждено постановлением исполняющего обязанности главы муниципального образования Кореновский район Краснодарского края от 22 декабря 2008 года №1712. Центр является некоммерческой организацией, финансируемой полностью за счет средств местного бюджета МО Кореновский район.

Центр создан для реализации целей и задач молодежной политики на территории муниципального образования Кореновский район, на основе единства организационно – методических принципов, обеспечивающих условия для эффективной профессиональной деятельности работников и специалистов, работающих с детьми, подростками и молодежью.

Центр не преследует цели получения прибыли от основной деятельности, но вправе заниматься предпринимательской деятельностью, направленной на реализацию установленных задач и соответствующим целям и предмету его деятельности, по тарифам, утвержденным в установленном порядке.

В штатном расписании Центра определено 9 должностей, из них 9 ведущих специалистов специалистов по работе с молодежью, осуществляющих свою деятельность по 9 основным направлениям молодежной политики:

- организация волонтерской деятельности
- оказание содействия молодежи в трудоустройстве
- профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде
- работа с молодежью по месту жительства
- профилактика асоциальных явлений в молодежной среде
- туризм и оздоровление молодежи
- военно-патриотическое воспитание молодежи

### **Организация волонтерской деятельности**

На текущий момент с Молодежным центром сотрудничают **119 добровольцев**. Это актив и основная сила молодежной политики и ни одно мероприятие проводимое молодежным центром не обходится без его активного участия. Волонтеры регулярно оказывают социально-бытовую помощь ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам и одиноким пенсионерам, участвуют в акциях по наведению санитарного порядка на территории мемориалов воинской

Славы и родных населенных пунктов. 2018 год объявлен Годом волонтера и в связи с этим отделом по делам молодежи администрации муниципального образования Кореновский район, совместно с МКУ «Молодежный центр» разработан специализированный проект направленный на стимулирование волонтерской деятельности, который начнет свою работу в мае текущего года.

### **Оказание содействие молодежи в трудоустройстве**

Приоритетом данного направления является временное трудоустройство несовершеннолетних в каникулярный период. Особое внимание уделяется подростком состоящим на различных видах индивидуального учета в органах системы профилактики. Движение «Новые тимуровцы» за годы своей работы стало первым рабочим местом более чем для 100 ребят. В 2017 году в рамках этого движения за счет муниципального бюджета было трудоустроено 84 человека, 6 из которых состоят на индивидуальных профилактических учетах. В частные организации по направлению МКУ «Молодежный центр» трудоустроено 615 молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет.

### **Профилактика наркомании, экстремизма и терроризма в молодежной среде**

Основными формами работы по данным направлениям были и остаются профилактические беседы с молодежью на массовых мероприятиях и в образовательных учреждениях. Сотрудниками центра регулярно проводятся анкетирования на предмет межнационального согласия в молодежной среде и ее расположенности к вредным привычкам. В связи с активизацией наркоторговцев во «всемирной паутине» активистами движения «Молодежный патруль» на постоянной основе ведется мониторинг сети Интернет, а так же строения и сооружений расположенных на территории населенных пунктов Кореновского района с целью выявлению надписей и ссылок на интернет-ресурсы ведущие торговлю запрещенными препаратами. Всего за 2017 год проведено - **150 мероприятий антинаркотической направленности с общим охватом 1198 человек, 59 мероприятий направленных на профилактику экстремизма и терроризма в молодежной среде с общим охватом 7554 человек, мероприятий по направлению духовно-нравственного воспитания молодежи – 103 с охватом 6624 человека.**

### **Работа по месту жительства**

На базе Молодежного центра ведут работу **9 клубов по месту жительства, которые регулярно посещают 135 человек.** Это творческая молодежь, объединенная общими интересами, которая активно принимает участие в организации творческих фестивалей, конкурсов, интеллектуальных игр и мероприятий по киберспорту. В настоящее время так же ведется работа по перепрофилированию клубных формирований с целью повышения качества их работы, актуализации и увеличения популярности в молодежной среде.

Особо хочу отметить, что в Кореновском районе успешно функционирует Открытая Кореновская школьная лига КВН. Наши юные КВНщики достигли успеха не только на местном, краевом, но и федеральном уровне. Так на базе школьной сборной Кореновского района сформирована сборная Краснодарского края, участвующая в детской телевизионной лиге союза АМиК. При поддержке главы и Совета муниципального образования Кореновский район победители Кубка чемпионов КВН Кореновского района получают билеты на игры Высшей лиги КВН.

### **Туризм и оздоровление молодежи**

Кубань – регион с идеальными условиями для развития туризма. Не смотря на то, что наш район расположен в степной зоне, наша молодежь активно участвует в туристических мероприятиях. В 2017 году по линии МКУ «Молодежный центр» **в многодневных походах приняло участие 100 человек.**

С 26 по 30 июня 2017 года в пос. Новомихайловский прошла летняя тематическая смена «Школа КВН», где **50 школьников** из Кореновского района могли не только укрепить здоровье, но и развить свой талант перед грядущим сезоном Открытой Кореновской школьной лиги КВН.

С 26 по 29 июля 2017 года в х. Казаче-Малеванном Кореновского района 150 человек в возрасте от 18 до 30 лет приняли участие в форуме молодежи Кореновского района «Сердце Кубани». Ежедневно участники встречались с экспертами в области политики, бизнеса, общественной деятельности, благотворителями и представителями национальных общин. Жизнь форумчан была наполнена спортивными и творческими мероприятиями.

### **Военно-патриотическое воспитание молодежи**

Военно-патриотическое воспитание молодежи остается основной и приоритетом молодежной политики. Активисты военно-патриотических клубов, совместно с волонтерами регулярно наводят санитарный порядок на территории мемориалов и захоронений, посещают на дому ветеранов, участвуют в организации патриотических акций и мероприятий. Всего в 2017 году было проведено 80 мероприятий военно-патриотической направленности с общим охватом 61000 человек.

### **Финансирование**

Отдельно я хотел бы остановиться на этом пункте и выразить слова благодарности главе муниципального образования Кореновский район Сергею Анатольевичу Голобородько и депутатам Совета. В начале этого года благодаря общим усилиям средняя заработная плата специалиста МКУ «Молодежный центр» выросла с 12 000 до 20 000 рублей, что позволило преодолеть кадровый кризис.

Всего выделено: 4 177 121,15 рублей:

-на заработную плату специалистов МКУ «Молодежный центр» году было выделено: 3 977 121,15 рублей

- на материальное обеспечение выделено 200 000 рублей.

Исполняющий обязанности директор МКУ  
комплексного социального обслуживания  
подростков и молодежи «Молодежный центр»  
МО Кореновский район

А.А. Васильев